

科学调度 靠前指挥

我县积极应对当前旱情

本报讯(记者 常开胜) 进入7月下旬以来,我县持续晴热高温少雨,境内旱情持续发展,针对目前旱情可能进一步加重的趋势,我县采取有效措施,积极有效应对旱情,确保农作物正常生长。

我把抗旱工作作为农村工作中重中之重来抓,摆上重要议事日程。各乡镇密切关注旱情发展,加强分析研判,科学调度水量,

积极应对旱情。乡村干部深入一线,靠前指挥,帮助解决抗旱工作中的实际问题。

在科学合理调度内河水源的同时,我县积极与上游利辛县沟通联系,加大供水流量,多渠引水供水。目前,已引水2170万立方米。沿淮电灌站和乡村电灌站24小时从淮河向西淝河、永幸河提水抗旱,缓解用水矛盾。目前,全县已提水2.8亿立方米。

我县按照“先生活、后生产、先节水、后调水”的原则,进行科学指挥,干渠分干渠水量统一由县指挥调配,支渠以下水量由乡镇和水管单位联合调配。同时,千方百计挖掘内部现有水源,在保证人、畜饮水前提下,对农业适时灌溉。

岳张集镇多措并举抗旱保秋粮

本报讯(通讯员 宋道勇) 立秋以来,岳张集镇持续高温干旱,到8月20日,全镇没有明显降雨,23个村普遍遭受旱灾,农作物受灾面积达4万亩,其中重旱水稻面积8000余亩,黄豆、芝麻、红薯等旱季作物6000余亩。

针对严重旱情,岳张集镇党委、政府积

极发动群众开展抗旱自救活动,从8月10日起,及时启动镇、村泵站30座,抢修泵站13座,安装抽水设施1300台套,全天候开机送水抗旱保秋粮。连塘和汤庄两个村是该镇地势最高、离水源最远的村,他们组织2台大型挖掘机对汤庄沟渠、连塘水渠和大沟塘等进行全面清淤除障,确保抗旱提水。

针对张集、大台、小刘等10多个村因受采煤沉陷的影响,不能种植水稻,只能种植玉米、黄豆、芝麻等旱粮的实际,该镇引导群众一方面利用盆盆罐罐手提肩挑抗旱保苗,一方面鼓励村民购买小型电瓶车带动抽水机,抽水抗旱。

截至8月20日,岳张集镇已投入抗旱资金200多万元、抗旱劳动力5000余人次,疏通沟渠20公里,累计浇灌面积3.8万亩,最大程度减少了农业损失,为秋季粮食和经济作物丰产丰收打下了坚实基础。

齐心协力争创全省文明城市 城关镇人大代表助力创城

本报讯(通讯员 张传虎) 连日来,城关镇以“我参与、我推动、我带头、我示范”为工作基调,充分发挥人大代表的监督推动、示范带动、宣传发动作用,积极参与到我县创建省级文明城市行动中。

8月中下旬,城关镇人大各代表小组分片包干,反复向社区群众进行政策宣传和劝导,带头清理整治屋棚乱搭乱建、店铺商品外溢、占道经营、房前屋后杂物乱堆、路面污水横流、垃圾弃土随意倾倒、车辆乱停乱放、小广告乱贴乱画等“乱”象。定期组织代表对城区背街小巷、农贸市场等卫生“死角”进行检查,并根据检查情况形成意见交镇政府相关负责人办理落实。

人大代表参与环境整治,是城关镇环境整治的一个缩影。百日攻坚行动以来,该镇对城区居住区开展综合整治,对古城农贸市场、缪郭桥、前马场、县医院周边及小市场南北街等道路内外、社区周边等区域占道经营、生活垃圾进行集中清理,出动人员1000余人次,清理乱堆放40处、卫生死角150余处、垃圾约60余吨,确保创城工作全覆盖、无盲点。



选购学习用品迎接新学期

8月21日,在县城一家学习用品店内,学生们正在选购学习用品。随着开学时间越来越近,家长和学生纷纷走进文具商店和书店,选购自己需要的商品。

朱红颖/摄

防风险 保平安 迎大庆

县住建局消防安全执法再行动

本报讯(通讯员 李文硕) 为做好建筑施工、燃气企业及住宅物业小区消防安全工作,有效防范和遏制生产安全事故的发生,县住建局近日开展消防安全隐患排查治理专项行动。

该局对在工地采取不打招呼、不通知、不听汇报、直奔现场暗查暗访的形式,结合“双随机、一公开”抽查计划,对全县范围内在建项目进行消防安全抽查,随机抽查了15个工地,下发限期整改通知书15份、安全隐患整改通知书1份。

该局组织召开燃气企业负责人安全生产工作例会,要求中燃公司及四家瓶装液化气公司进行企业消防安全自查自改,并建立台账,按照“五落实”对照查出的消防安全隐患立即整改,并形成闭环。联合县市场监督管理局对全县5家燃气企业进行安全生产检查,下发安全隐患整改通知书4份。

该局成立物业消防安全领导小组,实行主要领导带头抓、分管领导具体抓、物业办同志现场抓的工作机制,组织物业服务企业对小区楼道进行清理,保证消防通道畅通,截至目前共清理废旧自行车、电瓶车90余辆、杂物90余车。

县市场监管局专项整治市场“白条肉”

本报讯(记者 常开胜 通讯员 刘丽闯) 为保障市场销售猪肉及制品质量安全,进一步规范猪肉市场经营行为,防止问题猪肉进入市场和餐桌,县市场监管局近日对农贸市场猪肉经营摊点的“白条肉”进行专项整治。

此次专项行动重点对农贸市场、商场超市等重点场所进行全面检查,加大截流堵源力度,深入检查猪肉经营摊点是否销售未经检验检疫、来源不明的“白条肉”等猪肉产品,对249户猪肉经营户(摊点)进行摸底排查,开展专项检查2588户/次。

该局坚持宣传教育与严惩重罚相结合,督促猪肉经营户按照《食品安全法》的规定全面落实食品安全主体责任,监督猪肉经营户严格落实索证索票、进货查验记录制度,要求所购猪肉必须持有“两证两章”及非洲猪瘟病毒检测(报告),并能进行溯源。坚决依法查处购进、销售、使用无合法来源,无“两证两章”和腐败变质猪肉、病死猪肉等违法行为,对涉嫌犯罪的,坚决移送公安机关查处。

我县开展中小学教师普通话培训

本报讯(本报记者) 8月22日,县教育局在凤台四中举行全县中小学教师普通话培训活动,邀请国家级普通话水平测试员、安徽省高校专业教师为我县469名中小学语文教师进行为期一天的普通话培训。

此次培训依据国家普通话测试大纲,讲授测试内容重点和难点、测试流程,聚焦学习难点,交流科学的训练方法,将地方方言和普通话进行对比找出对应规律,提高学习效率。通过培训,提高了参训教师的普通话水平。

市安全生产巡查 第二督查组来凤督查

本报讯(记者 李娟) 8月22日,市安全生产巡查第二督查组对我县安全生产巡查整改情况进行督查。县委常委、副县长金芳勇,政协副主席、县应急管理局局长刘涛陪同。

督查组一行随机实地查看了凤台县农源液化气公司、凤台经济开发区龙潭渡口等,听取了相关工作汇报。通过听取汇报、实地查看,督查组对我县安全生产巡查整改情况给予充分肯定,并对下步工作提出了具体要求。

据了解,对市安全生产巡查指出的问题,我县按照类别,始终紧抓不放,能立即整改的,抓紧整改落实,短时间内无法全部完成整改的,制定了整改时间表,尽快完成,整改一个,销号一个。

徐广书主持召开创建工作推进会

本报讯(本报记者) 8月22日,县创建工作推进会在县委宣传部会议室召开,县委常委、宣传部长、统战部长徐广书主持会议并讲话。县创建办、县城管局、县经信局、县交通局、县住建局、县交警大队、城关镇负责同志参加会议。

会上,县创建办传达了省国调队对淮南市省级文明城市测评情况和近期我县创建工作存在的重点难点问题,各有关单位负责同志就创建工作进行了交流发言。

徐广书在讲话中指出,争创安徽省文明城市实地测评在即,必须坚持不懈、久久为功,要针对现状提前做好准备,做好主次干道、背街小巷、物业小区、集贸市场等重点场所和薄弱环节的创建工作;要做好人员对接,加强出租车、公交车服务培训,加强临时摊点群管理;要加大督查力度,各创建样本点要保证督察全覆盖,非样本点要做到督察不遗漏,要确保督查发现问题全部整改到位。

第八届中国(淮南)观赏石 博览会筹备协调会召开

本报讯(本报记者) 8月22日,第八届中国(淮南)观赏石博览会筹备协调会在县政府一楼会议室召开。副县长李萍出席会议并讲话。县公安、文旅体、市场监管、城管、供电等部门和淮南观赏石协会负责同志参加会议。

李萍在讲话中指出,办好第八届中国(淮南)观赏石博览会是我县发展大旅游产业、增强文化软实力、提升城市形象的需要,各有关部门要发挥职能作用,协同执法,形成合力,把本届观赏石博览会办成政府满意、群众欢喜的文化盛会。

据了解,第八届中国(淮南)观赏石博览会将于9月15日至22日在凤台县亿联广场举行。届时,500多件精品石作品和紫金砚将于广大市民见面。

县政协视察文化市场管理

本报讯(记者 朱红颖) 8月21日,县政协副主席闪电率部分政协委员对我县文化市场管理工作情况进行视察。县文旅体局负责同志陪同。

闪电一行先后视察了文博书店、考试书店、教育书店、环球会所、巴洛三部网吧等地。在县文旅体局会议室召开的座谈会上,县文旅体局负责人汇报了全县文化市场管理情况、需要解决的问题等。委员们围绕做好我县文化市场管理工作提出了建设性的意见和建议。

就进一步做好文化市场管理工作,闪电要求,要强化宣传教育管理,主动向文化经营业主进行政策讲解,提高他们的思想站位,指导他们依法依规进行经营;县文旅体局要加强监督,对经营场所的安全措施、经营范围等进行严格把关,确保文化市场长期健康发展;要结合各地特点,打造品牌,提升品位,做大做强文化产业;要加强执法队伍建设,提高执法水平,打造一支作风硬、水平高的文化执法队伍。

县新四军研究会学术委员会成立

本报讯(记者 朱红颖) 8月22日,凤台县新四军研究会学术委员会成立。

成立大会上,有关人员宣读了县新四军研究会学术委员会组成人员名单,对县新四军研究会学术委员会工作要求、主要任务等进行了说明。会上还介绍了新四军的组建及发展始末。

会议要求各位委员发挥自身写作优势,围绕党史、军史、革命斗争史和重要历史人物、重大历史事件,挖掘、整理有关史料和学术资料,进行研究撰写学术性、纪念性文章或革命回忆录等,宣传铁军的光辉业绩和优良传统,报道传承红色基因、弘扬铁军精神和社会主义核心价值观,发挥正能量的典型。

县审计局开展廉政回访

本报讯(通讯员 张艳) 为从严治审,不断规范审计行为,提高审计人员的执纪和廉政意识,确保审计职能作用的有效发挥,县审计局党组近日安排两名党组成员和一名廉政联络员对部分审计单位进行廉政回访。

审计廉政回访采取书面函访和现场回访相结合的方式,分别对县财政局、县信访局、县统计局、县住房保障中心进行回访。回访组从审计工作纪律、工作作风、廉洁纪律等方面着手,与被审计单位领导和相关工作人员开展座谈,向被审计单位了解审计工作人员是否严格遵守审计纪律“八不准”和“四严禁”,有无吃、拿、卡、要等不廉洁现象,行为举止是否文明。

通过此次廉政回访,充分向被审计单位传达了审计机关对审计纪律的重视,有利于督促审计人员依法审计、廉洁审计、文明审计,推进了该局党风廉政建设。

我县小学生参加全国少乒赛获佳绩

本报讯(本报记者) 近日,凤台县第二实验小学乒乓球健儿在“向阳杯”全国少乒赛中获得1个冠军、4个亚军和一个殿军,展示了凤台县小学生奋勇争先、积极向上的精神风貌。

该项赛事是国家体育总局乒乓球羽毛球运动管理中心举办的全国性青少年乒乓球八大比赛之一,创办于1980年,是全国举办最早、规模最大、影响力最广的国家级比赛。先后有上万名小学生参加比赛,为国家输送了数以千计的优秀运动员,被誉为“世界冠军的摇篮”。

7月31日至8月7日,“向阳杯”全国少儿乒乓球赛在甘肃白银举行,共有200多支队伍1000多名运动员参赛。



党员志愿者助力创城

8月22日,县直机关工委组织60多名党员志愿者走进城关镇古城社区、乡镇企业局小区,开展文明创建活动,义务打扫社区卫生,清除小区楼道“牛皮癣”,以实际行动助力争创全省文明城市。 本报记者/摄